



Областная Газета

четверг,
26 октября / 2023

№ 241 (9756)

Юбилей
Министерства
культуры
Свердловской
области

стр. III–IV, IX–X →

«Рудник» растет в масштабах

Крупнейший
горнопромышленный
форум Урала открылся
в Екатеринбурге



Вчера на площадке МВЦ «Екатеринбург-Экспо» и. о. губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ дал старт работе горнопромышленной выставки «Рудник. Урал», собравшей 170 поставщиков и производителей оборудования из 57 городов России, Республики Беларусь и КНР.

По сравнению с прошлым годом форум по количеству участников, оборудования и площади вырос в два раза, став третьим по масштабу в России.

– Действительно, горнопромышленное направление для нас базовое, ключевое. Наш регион – опорный край державы, и конечно же, он славен своими традициями в горно-металлургическом комплексе. Наши горно-ме-

таллургические, горнопромышленные холдинги работают не только в Свердловской области, но и в других регионах страны и за пределами России, поэтому где, как не у нас на Урале, проводить такое мероприятие, – отметил на открытии Алексей Шмыков.

Репортаж с выставки читайте в следующем номере «ОГ»

> 40

туристских стоянок и беседок установлено в 2023 году на популярных маршрутах большой протяженности в особо охраняемых природных территориях региона за счет средств областного бюджета

В их числе природные парки «Бажовские места» и «Оленьи ручьи». Это значительно облегчило передвижение по маршрутам гостей с ограниченными возможностями здоровья.

> 2 000

книг закупила Свердловская областная межнациональная библиотека в 2023 году

Фонд библиотеки пополнился изданиями на 12 национальных языках народов России, в том числе татарском, чувашском, мордовском, марийском, башкирском, аварском, лакском, казахском, армянском, якутском, удмуртском. Это соответствует целям и задачам Десятилетия языков коренных народов, проводящегося под эгидой ЮНЕСКО.

облгазета.рф →

В Кушве открывают новые возможности

После обращения к губернатору здесь начало работу отделение реабилитации для детей с ОВЗ

Михаил БАТУРИН

Вчера заместитель губернатора Павел КРЕКОВ принял участие в открытии Межмуниципального центра реабилитации для детей с ограниченными возможностями здоровья в Кушве. Профильное отделение при местном Комплексном центре социального обслуживания создано по поручению Евгения КУЙВАШЕВА.

В Свердловской области уделяется большое внимание повышению качества жизни детей с ОВЗ. Это одна из ключевых задач Десятилетия детства, объявленного в России Президентом **Владимиром Путиным** до 2027 года.

– Важно, что центр открывается в отдалении от Екатеринбурга, так как люди с ОВЗ живут в разных точках, и у них не всегда есть возможность приехать в крупный город. Здесь осуществ-

ляется первичная реабилитационная помощь, что при условии регулярности оказывает значительное влияние на качество жизни, – заявил Павел Креков.

На капитальный ремонт помещений и приобретение реабилитационного оборудования из областного бюджета было направлено почти 26 млн рублей. В центре работают кабинеты логопеда, психолога, эрготерапии, зал адаптивной фи-

зической культуры, сенсорная комната. Уже до конца 2023 года курс реабилитации здесь пройдут порядка 200 детей.

Среди них будет и дочь жительницы Кушвы **Юлии Галановой**. Именно после ее обращения к губернатору началась работа по созданию центра.

– На встрече я представляла интересы целой команды мамочек. Раньше мы с дочерью ездили на реабилитацию в Нижний Тагил. Там прекрасный

центр, но уезжать на 3 недели было дорого и сложно. Нам очень захотелось такую площадку у нас в городе – и мы ее получили. Большое спасибо! – сказала она.

Отделение в Кушве межмуниципальное: здесь также будут проходить реабилитацию дети, проживающие в городских округах Верхняя Тура и Красноуральск.

